11Iro

HAmsn: HpuHa
Bo3spact: 39

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus maueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 31.05.2012 19:51:41

dopmupoBaHus 3aKkimoueHust Bpava: 02.06.2012 13:04:22

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/265073/answer/265150




3mpaBcTByiTe! Takoi pe3ynbTaT aHajlK3a CIIEPMbI CBUIETENTbCTBYET TOIBKO O HEOOXOIUMOCTH
manbHenero oocnenoBanus. LienecooOpa3Ho BEITOTHEHWE OUOICHY SUYKA U KOHTPACTHOTO
PEHTTEHOBCKOI'0 MCCJIEOBAHUS CEMSIBLIHOCSIINX ITPOTOKOB (M1 UCKTIOUEHUST 0OCTPYKIINHN)



